
Date : ………………….. 

 

 

 

 

 

 
 

       Pour chaque problème suivant, colorie l’opération nécessaire pour le résoudre : 
 

 
Un coffret de jeu qui valait 18€ a vu son prix augmenter 
de 4€. 
Combien vaut-il maintenant ? 

 

 
18+4 

 
18-4 

 
18x4 

 
Filou a 10€ dans sa tirelire. Il achète un livre valant 4€. 

Quelle somme lui reste-t-il ? 

 

 
10+4 

 
10-4 

 
10x4 

 
Notre chat reporter a préparé 5 piles de journaux. 
Chaque pile contient 10 journaux. 
Combien de journaux sont empilés ? 

 

 
10+5 

 
10-5 

 
10x5 

 
Carole achète 9 cartes postales. Elle doit mettre un 
timbre sur chaque carte postale. Mais elle n’a que 3 
timbres.  

Combien lui manque-t-il de timbres ? 

 

 
9+3 

 
9-3 

 
9x3 

 
 

    Pour chaque problème indique l’unité que tu utiliseras dans la phrase réponse : 
 

 

Un coffret de jeu qui valait 18€ a vu son prix augmenter de 4€. 
Combien vaut-il maintenant ? 

 

 

 

Filou a 10€ dans sa tirelire. Il achète un livre valant 4€. 

Quelle somme lui reste-t-il ? 

 

 

 
Notre chat reporter a préparé 5 piles de journaux. Chaque pile 
contient 10 journaux. 

Combien de journaux sont empilés ? 

 

 

 
Carole achète 9 cartes postales. Elle doit mettre un timbre sur 
chaque carte postale. Mais elle n’a que 3 timbres.  

Combien lui manque-t-il de timbres ? 

 

 

Résolution de problèmes Ce2 : comprendre l’énoncé 1 
Choisir l’opération. / Repérer l’unité demandée pour la phrase réponse.  Rédiger une 

phrase réponse. 

1 

2 

Prénom :……………... 

Date : ………………….. 



 

 
 
 
      Pour chaque problème suivant, colorie la phrase réponse qui convient : 
 

 

Un coffret de jeu qui valait 18€ a vu son prix 
augmenter de 4€. 
Combien vaut-il maintenant ? 

Le jeu a augmenté de 22€. 
Le jeu coute 22€. 
Il lui manque 4€. 

 
 

Filou a 10€ dans sa tirelire. Il achète un 
livre valant 4€. 
Quelle somme lui reste-t-il ? 

 

Il lui reste 6€. 

Il lui manque 6€. 

Le livre coute 6€. 

 
 

Notre chat reporter a préparé 5 piles de 
journaux. Chaque pile contient 10 

journaux. 
Combien de journaux sont empilés ? 
 

Il y a 50 piles de journaux. 
Filou a empilé 50 journaux. 
Il lui reste 50 journaux. 

 
 

Carole achète 9 cartes postales. Elle doit 
mettre un timbre sur chaque carte postale. 

Mais elle n’a que 3 timbres.  
Combien lui manque-t-il de timbres ? 

Elle achète 12 timbres. 

Il lui reste 6 timbres. 

Il lui manque 6 timbres. 
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Résolution de problèmes Ce2 : comprendre l’énoncé 1 

Date : ………………….. 

Prénom :……………... 


